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سلامت 

دندان‌های حساس را حساس‌تر نکنید
همه ما هنگام خوردن نوشیدنی‌های خیلی سرد یا خیلی گرم درد 
آزار‌دهنده‌ای را حس می‌کنیم این درد در افرادی که دندان‌های 
حساس دارند، شدیدتر است.دکتر مسعود‌پدرامی، متخصص 
دندانپزشکی  در گفت وگو با خبرنگار حوزه بهداشت و درمان 
گروه علمی پزشکی باشگاه خبرنگاران جوان گفت: به طور طبیعی 
دندان‌های‌انسان برای خوردن و نوشیدن غذاها و نوشیدنی‌های 
بسیار‌گرم و بسیار سرد ساخته نشده است ؛ چرا که امروزه با 
ساخته‌شدن یخچال‌های صنعتی و خانگی و گرمکن‌ها امکان 
تأمین خوراکی‌های خیلی سرد و خیلی داغ فراهم شده است 
در عین حال مواد غذایی که در چرخه تولید کارخانه‌ها ساخته 
می‌شوند و حاوی مواد اسیدی هستند، مثل نوشابه‌ها در روند 
حساس شدن دندان‌ها بسیار مؤثر هستند.وی افزود: بهترین 
راه حل‌ها برای برطرف کردن این مشکل، استفاده نکردن از 
نوشیدنی‌های خیلی سرد و خیلی گرم و پرهیز از خوردن و 
آشامیدن مواد غذایی سرد و گرم بلافاصله و پشت سر هم و 
همچنین استفاده از مسواک‌ها و خمیردندان‌های مخصوص 

دندان‌های حساس است.

 پیاز و سیر دو گیاه شفابخش 
برای دیابتی‌ها

رییس هیئت مدیره جامعه احیاگران طب ایرانی ، پیاز و سیر را دو 
گیاه شفابخش برای دیابتی‌ها عنوان کرد.محمد دریایی درباره 
نسخه‌های مؤثر گیاهی برای درمان دیابت اظهار کرد: پیاز ، دیابت 
را درمان می‌کند و قند خون را کاهش می‌دهد، برای این منظور آن 
را خام مصرف کنید، زیرا خوردن یک پیاز متوسط در روز ، قند‌خون 
افرادی را که به دیابت مبتلا هستند، پایین می‌آورد وخشکی‌دهان 
و احساس عطش و نوشیدن مایعات را تقلیل می‌دهد.البته افرادی 
که خونشان کمتر از حد طبیعی است از خوردن پیاز خام خودداری 
کنند همچنین مصرف سیر برای بیماران مبتلا به دیابت اثر 

شفابخشی دارد و قند خون را کاهش می دهد.

کارشناسان به افرادی که می خواهند توان ذهنی خود را بالا ببرند، توصیه 
می کنند در کنار انجام کارهایی چون حل جدول کلمات متقاطع و یا 
جدول سودوکو، کارکردن با انواع نرم افزارها بر روی گوشی‌های‌هوشمند 
و تبلت ها، حفظ شماره تلفن و یا انجام بازی شطرنج، بالا رفتن از درختان 
را نیزتمرین کنند.بررسی پژوهشگران فلوریدایی نشان می‌دهد تنها بالا 
رفتن از درختان و حفظ تعادل در سطوح ناهموار و ناپایدار می تواند سبب 
افزایش قدرت مغزی شود.کارشناسان این نتایج را با اندازه‌گیری قدرت ذهنی و انجام تست آزمون 

حافظه قبل و بعد از بالا رفتن از درخت  ، بین ۷۲ فرد به دست آورده اند.

پژوهشگران در مطالعات جدید خود دریافتند که چاقی، خطر ابتلا 
به سرطان روده را در افراد مبتلا به »سندروم لینچ« به میزان دو 
برابر افزایش می دهد. سندروم لینچ یک اختلال ژنتیکی بوده که 
بر ژن‌های مسئول تشخیص و ترمیم آسیب DNA اثر می گذارد و از 
والدین به فرزندان منتقل می شود و در حدود نیمی از این بیماران 
مبتلا به‌سرطان، به ویژه سرطان های روده و رحم دیده می شوند.

محققان با یک دوره بررسی و پژوهش ۱۰ ساله دریافتند که این احتمال خطر ، می تواند با مصرف 
منظم یک دوز معمولی آسپرین ، کاهش پیدا کرده و یا از بین برود .

ساخت نخستین دستگاه تشخیص دیابت با تست قند بزاق در ایران
نخستین دستگاه تشخیص دیابت با اندازه‌گیری میزان گلوکز بزاق در مرکز 
الکتروشیمی دانشگاه تهران اختراع شد.دکتر فرنوش فریدبد، استادیار دانشکده 
فنی دانشگاه تهران با اعلام این مطلب گفت: با توجه به اهمیت اندازه‌گیری 
میزان‌قند، این دستگاه برای بیماران دیابتی و نیز تشخیص بیماری در افراد به 
ظاهر سالم یا در آستانه بیماری جهت غربالگری بیماران، کاربرد دارد.به گفته وی 
با در نظرگرفتن این نکته که دستگاه عرضه شده یک روش غیرتهاجمی )بدون درد( ارزان ارایه می دهد، تولید انبوه 

آن در کشور امری ضروری است. این دستگاه مشابه خارجی و داخلی ندارد و مراحل ثبت آن در حال انجام است.

بالا رفتن از درخت به تقویت حافظه کمک می کندتازه ها  کاهش ابتلا به سرطان با مصرف آسپرین

خستگی ها را 
خسته کنیم
ایرج خسرونیا، متخصص داخلی

آلودگی‌هوا نیز تاثیر به سزایی 
در امر خستگی افراد در جامعه 
دارد چون که در هوای‌آلوده، 
اکسیژن لازم به بدن فرد 
نمی‌رسد و گلبول های قرمز 
نیز که امر اکسیژن‌سازی را 
به عهده دارند به درستی کار 
نکرده و در نهایت، خستگی 
مفرطی را برای افراد به دنبال 
خواهد داشت

  متأسفانه 70 درصد خستگی ها ، روحی و روانی  هستند

»خستگی در طی  يك روز کار؛ احساس خواب 
آلودگی و بی رمقی«اين اتفاقي ناخوشايند است 
که در جوامع امروزی  و در كشور ايران احساس می 
شود. به طور حتم شما نيز در محل کارتان با بعضي 
ازهمکارانتان در ساعت‌های کاری  روبه رو شده ايد كه 
در همان ساعت‌هاي اوليه روز كاري احساس خستگی و 
بی‌رمق‌بودن مي كنند. خستگی روزانه در دنیای امروزه 
یکی از معضلاتی است که جوامعی مثل کشورمان ایران 
با آن دست به گریبان هستند. اما دلیل این خستگی‌ها 

چیست؟
 خستگی ها را می توان به دو دسته خستگی 
روحی و روانی و خستگی جمسانی تقسیم کرد. طبق  
شواهد موجود، متأسفانه 70 درصد خستگی ها مربوط 
به  خستگی روحی و روانی است و تنها 30 درصد خستگی 
ها منشاء جسمانی دارد. خستگی می تواند منجر به بی 
حوصلگی، بی خوابی، اضطراب و استرس، کاهش قدرت 
بدنی شود و از كارايي فرد نيز به صورت چشمگيري 
بكاهد.خستگی های جسمانی به دلیل فعالیت های 
جسمانی یک فرد در طول شبانه روز به وجود مي آيد. 
این خستگی رابطه مستقیمی با توان و قوه‌فرد دارد؛ به 
طور مثال یک کارگر ساختمانی این توانایی را دارد که از 
ساعت های اولیه صبح تا غروب کارهای یدی و سختی 
را انجام دهد و در آخر کار نیز احساس خستگی زیادی 
نکند، اما در نقطه مقابل این فرد، شاید فرد جوانی باشد 
که با انجام دو ساعت کار یدی یا حتی کار فکری، احساس 

خستگی كرده و توانايی ادامه كار را نداشته باشد.

  افراد در سال يك الي دو بار يك چكاپ كامل 
شوند

گاهی اوقات فرد به دلیل مواردی چون کم خونی، 
فشار‌خون، مشکلات کلیوی و کبدی نیز دچار خستگی 
می شود، به همین دلیل اكثر پزشکان توصیه می کنند 
افراد در سال كي الي دو بار كي چكاپ كامل شوند تا در 
صورت بروز هر بيماري، از پيشرفت آن جلوگيري به 

عمل آيد.اما مهم ترین مسئله ای که در بخش فيزيکي 
وجود دارد و دليل بسياري از خستگي هاي افراد است، 
مشکلات قلبی و ریوی است. افردی  كه دچار مشکلات 
قلبي و ريوي هستند به دلیل اين بيماري ها، مقدار 
اکسیژنی که باید به قلب برسد کم بوده و به همین 
علت دچار خستگی های مفرط می شوند. از طرفی 
آلودگی‌هوا نیز تاثیر به سزایی در امر خستگی افراد در 
جامعه دارد چون که در هوای آلوده، اکسیژن لازم به بدن 
فرد نمی‌رسد و گلبول های قرمز نیز که امر اکسیژن‌سازی 
را به عهده دارند به درستی کار نکرده و در نهایت، خستگی 
مفرطی را برای افراد به دنبال خواهد داشت.سوء تغذیه 
و کم خونی نیز باعث می شود که فرد، ویتامین هایی 
که برای بدن لازم است را جذب نکند و همین امر نیز 
می تواند فرد را دچار خستگی کند، اما متأسفانه بیشتر 
احساس خستگی هایی که هموطنان دارند به دلیل 
مشکلات روحی و روانی است و در این موارد، افراد با 
مراجعه به روانپزشکان می توانند به این موضوع رسیدگی 

کرده و درمان شوند.

  اثرات پارازیت ها و امواج رادیویی بر 
 احساس خستگی

هنوز به طور کامل تاثیرات منفی پارازیت ها و امواج 
رادیویی مشخص نشده است، اما این موضوع نیز می‌تواند 
بر خستگی فرد تاثیرگذار باشد؛ حتماً مشاهده کرده اید 
فردی که به طور مداوم از تلفن همراه و یا رایانه استفاده 

می کند، دچار خستگی و بی رمقی می شود.

  راهکارهای رفع خستگی 
افراد وقتی در سرِ کار دچار خستگی می شوند باید برای 
حدود 15 دقیقه از کار دست بکشند تا دوباره انرژی 
خودرا به دست آورند.راه رفتن در فضای سبز و کوه‌نوردی 
در تعطیلات آخر هفته نیز مواردی هستند که اگر افراد 
به آن توجه کنند، می تواند در رفع خستگی جسمانی و 

روانی مؤثر باشد.
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قوه قضائیه
سازمان ثبت اسنادواملاک کشور آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد ذمه(

شماره آگهی:139403916045000076 تاریخ آگهی:1394/05/31 شماره پرونده:138604016045000325 
به موجب پرونده اجرائی کلاسه  8600518)9934م( سه دانگ از شش دانگ پلاک باقیمانده 60 از 92 
فرعی از 69-اصلی بخش یک حومه کرمانشاه که سند آن در صفحه 301و136 دفتر 1/42و1/112 ذیل ثبت 
9827و24054 به نام آقای مجید شهبازی منتقل شده است در آدرس کرمانشاه خیابان برق چهارراه آتش نشانی 
مجتمع مسکونی بامداد با حدود شمالا به طول 26/10 متر دیوار قطعه سوم تفکیکی اولیه شرقا به طول 13/10 
متر دیوار به دیوار قطعه تفکیکی اولیه جنوبا به طول27/10 متر دیوار به دیوار قطعات 5و6 تفکیکی غربا به طول 
13/40 متر در و دیواریست به خیابان که طبق نظر کارشناس رسمی دارای 2 طبقه پارکینگ وانباری در همکف 
وزیر زمین وتعداد 7طبقه فوقانی شامل 21 واحد مسکونی ویک دهنه تجاری در بر خیابان که وضعیت بلامانع 
بودن تجاری ووضعیت واگذاری سر قفلی آن روشن نبوده با مصالح اسکلت فلزی  سقف عرشه فولادی بتنی نمای 
سمت خیابان از سنگ ونمای سمت حیاط ونماهای جانبی سیمانی دوخوابه در 7طبقه فوقانی با کف سرامیک به 
مساحت زیربنای کلی در حدود 2744 متر مربع که سه دانگ آن به مبلغ 13/052/550/000 ریال ارزیابی شده می 
باشد وپلاک فوق از ساعت 9الی12 روز چهارشنبه مورخ94/6/25 در اداره ثبت کرمانشاه قسمت اجرا واقع در بلوار 
بنت الهدی روبروی فرمانداری از طریق مزایده به فروش می رسد.مزایده از مبلغ پایه ارزیابی شروع وبه بالانرین 
قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود.لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط  به آب،برق، گاز اعم از حق 
انشعاب ویا حق اشتراک ومصرف در صورتیکه مورد مزایده دارای انها باشدونیز بدهی های مالیاتی وعوارض 
شهرداری وغیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است 
ونیز در صورت وجود مازاد،وجود پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد 
ونیم عشر وحق مزایده نقدا وصول می گردد ضمنا چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی گردد، مزایده روز اداری بعد از 

تعطیلی در همان ساعت ومکان مقرر برگزار خواهد شد. قادری-مسئول اجرای ثبت کرمانشاه

درپرونده کلاسه 202/1/94 اقای علی قهرمانی  فرزند ابوالفضل  از این شعبه درخواست حصر وراثت 
نموده و چنین توضیح داده که شادروان ابوالفضل قهرمانی  در تاریخ 94/2/29 در محل اقامت دائمی خود 
بدرود زندگی گفته و ورثه آن مرحوم عبارت است از :  1 –علی قهرمانی  فرزند ابوالفضل  به شماره شناسنامه 
4653 و شماره ملی 0073751413 پسر متوفی  2- عباس  قهرمانی  فرزند ابوالفضل  به شماره شناسنامه 
4166 و شماره ملی 0052159957 پسر متوفی 3- محمد رضا قهرمانی  فرزند ابوالفضل  به شماره شناسنامه 
10211 و شماره ملی 0603327834 پسر متوفی 4- طاهره قهرمانی  فرزند ابوالفضل  به شماره شناسنامه 1 
و شماره ملی 0603170749 دختر  متوفی 5- فاطمه  قهرمانی  فرزند ابوالفضل  به شماره شناسنامه 1018 
و شماره ملی 0602380219 دختر  متوفی 6- زهرا  قهرمانی  فرزند ابوالفضل  به شماره شناسنامه 4571 و 
شماره ملی 0603275060 دختر  متوفی 7- طیبه عزیزان  فرزند حسین  به شماره شناسنامه 171 و شماره ملی 
0602215269 همسر دائمی  متوفی اینک با انجام تشریفات درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی مینماید تا 
هر کس اعتراض و یا وصیتنامه از متوفی دارد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد . 
.والا گواهی صادر و هر وصیتنامه جز سری و رسمی که بعد از این موعد ابراز شود از درجه اعتبار ساقط و بلا اثر 

خواهد شد . م الف: 1709  قاضی شعبه اول شورای حل اختلاف ساوه 

درپرونده کلاسه 197/1/94 خانم مریم آزادمرد  فرزند میرزا آقا  از این شعبه درخواست حصر وراثت نموده و 
چنین توضیح داده که شادروان میرزا آقا آزاد مرد  در تاریخ 94/3/18 در محل اقامت دائمی خود بدرود زندگی گفته 
و ورثه آن مرحوم عبارت است از :  1 – یوسف آزادمرد  فرزند میرزا آقا  به شماره شناسنامه 389 و شماره ملی 
0602373921 پسر متوفی  2- امیر آزادمرد  فرزند میرزا آقا  به شماره شناسنامه 390 و شماره ملی 0602373931 
پسر متوفی 3- حمید آزادمرد  فرزند میرزا آقا  به شماره شناسنامه 2056 و شماره ملی 0602444772 پسر متوفی 
4- مجید آزادمرد  فرزند میرزا آقا  به شماره شناسنامه 2008 و شماره ملی 0603249469 پسر متوفی 5- فاطمه  
آزادمرد  فرزند میرزا آقا  به شماره شناسنامه 361 و شماره ملی 0602276470 دختر  متوفی 6- خدیجه  آزادمرد  
فرزند میرزا آقا  به شماره شناسنامه 50 و شماره ملی 0602300460 دختر  متوفی 7- کبری  آزادمرد  فرزند میرزاء  
به شماره شناسنامه 112 و شماره ملی 0602321158 دختر  متوفی 8- مریم  آزادمرد  فرزند میرزا آقا  به شماره 
شناسنامه 95 و شماره ملی 0602340373 دختر    9- اکرم  آزادمرد  فرزند میرزا آقا  به شماره شناسنامه 618 و 
شماره ملی 0602365066 دختر  متوفی 10- خیرالنساء ضیائی   فرزند یعقوبعلی  به شماره شناسنامه 6 و شماره 
ملی 0589787519 همسر دائمی  متوفی  اینک با انجام تشریفات درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی مینماید 
تا هر کس اعتراض و یا وصیتنامه از متوفی دارد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد 
. .والا گواهی صادر و هر وصیتنامه جز سری و رسمی که بعد از این موعد ابراز شود از درجه اعتبار ساقط و بلا 

اثر خواهد شد .  قاضی شعبه اول شورای حل اختلاف ساوه  م الف: 1708

 درپرونده کلاسه 203/1/94 آقای حبیب حبیبی  فرزند مصطفی  از این شعبه درخواست حصر 
وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان مصطفی حبیبی  در تاریخ 94/2/2 در محل اقامت 
دائمی خود بدرود زندگی گفته و ورثه آن مرحوم عبارت است از :  1 – حبیب حبیبی  فرزند مصطفی 
به شماره شناسنامه 1239 و شماره ملی 0055759106 پسر متوفی  2- حمید حبیبی  فرزند 
مصطفی به شماره شناسنامه 5615 و شماره ملی 0065018168 پسر متوفی 3- سعید  حبیبی  
فرزند مصطفی به شماره شناسنامه 1588 و شماره ملی 0602421527 پسر متوفی 4- محمد رضا 
حبیبی  فرزند مصطفی به شماره ملی 0590155768 پسر متوفی 5- فهیمه حبیبی  فرزند مصطفی به 
شماره شناسنامه 774 و شماره ملی 0602377773 دختر  متوفی 6- بتول حیدری  فرزند محمد به 
شماره شناسنامه 927 و شماره ملی 0600209725 همسر دائمی  متوفی   اینک با انجام تشریفات 
درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی مینماید تا هر کس اعتراض و یا وصیتنامه از متوفی دارد از 
تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد . .والا گواهی صادر و هر وصیتنامه 
جز سری و رسمی که بعد از این موعد ابراز شود از درجه اعتبار ساقط و بلا اثر خواهد شد .  قاضی 

شعبه اول شورای حل اختلاف ساوه  م الف: 1707

مشخصات محکوم له/ محکوم لهم محمد نجفی لیواری – صاحبعلی – شهرستان کرج – سه راه 
رجایی شهر یاسر 4 مشخصات محکوم علیه / محکوم علیهم محسن پاکزاده ماسوله  به نشانی: مجهول 
المکان  مشخصات نماینده یا قائم مقام قانونی محکوم له / محکوم علیه یحیی بخشی فرزند حیدر به 
نشانی: کرج سه راه رجایی شهر – برج ققنوس واحد 17 نوع رابطه: وکیل  محکوم له / محکوم لهم: 
محمد نجفی لیواری محکوم به: به موجب درخواست اجرای حکم مربوطه و شماره دادنامه مربوطه 
9409972611200217 محکوم علیه محکوم است به پرداخت مبلغ دویست میلیون ریال بابت اصل 
خواسته و مبلغ شش میلیون و هشتاد و پنج هزار ریال بابت هزینه دادرسی و نیز خسارت تاخیر تادیه از 
تاریخ تقدیم دادخواست )1393/11/25( تا زمان وصول وجه چک مستند دعوا وفق شاخص کل بهای 
کالاها و خدمات مصرفی در مناطق شهری ایران، اعلامی از سوی بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران 
در حق محکوم له هزینه اجرایی برعهده محکوم علیه است هزینه اجرایی برعهده محکوم علیه است. 

24452/م الف   مدیر دفتر دادگاه حقوقی شعبه 12 دادگاه عمومی حقوقی کرج

آگهی موضوع ماده 3 قانون  و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

 برابر رای شماره 139460324002001477 مورخه 94/5/4 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  برازجان تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی خانم زهراء دانش پرور فرزند علی به شناسنامه شماره 3510172248 صادره از 
دشتستان به شماره ملی 3510172248در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 158/07 متر مربع قسمتی 
از پلاک 3342واقع در برازجان بخش سه بوشهر خریداری از آقای عبداله دم خورده و شرکاء محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.صدورسندمالکیت مانع مراجعه متضرر به 
مراجع ذیصلاح قانونی )دادگاه ( نیست. تاریخ انتشار نوبت اول: 94/6/4   تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/6/19  

777/م الف  محمدچهابدار– رییس اداره ثبت اسنادواملاک دشتستان

)6/78(انحصار وراثت)94/334(
نظر به اینکه آقای حسن لطیفی دارای شناسنامه شماره 4 به شرح دادخواست به کلاسه 4/94/334  
از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان مصیب لطیفی  به 
شناسنامه 449 به تاریخ 1394/5/15 در اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته و ورثه حین الفوت آن 
مرحوم منحصر است به:1- محمد لطیفی فرزند مصیب ش ش 80 متولد 1365 صادره از نیشابور )پسر 
متوفی( 2- حسین لطیفی فرزند مصیب ش ش 17 متولد 1361 صادره از نیشابور )پسر متوفی( 3- حسن 
لطیفی فرزند مصیب ش ش 4 متولد 1358 صادره از نیشابور )پسر متوفی( 4- رضا لطیفی فرزند مصیب 
ش ش 1050073691 متولد 1368 صادره از نیشابور )پسر متوفی( 5- صاحب نارنجی فرزند محمدحسن 
ش ش 501 متولد 1335 صادره از نیشابور )زوجه(. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را به 
استناد ماده 362 ق امور حسبی یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیت نامه از 
متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به شورا تفدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد.%م 

شعبه 4 شورای حل اختلاف نیشابور

)6/79(انحصار وراثت)94/320(
نظر به اینکه آقای علی منظوری دارای شناسنامه شماره 23697 به شرح دادخواست به کلاسه 
4/94/320  از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان محمدحسن 
منظوری به شناسنامه 7669 به تاریخ 1366/11/21 در اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته و ورثه حین 
الفوت آن مرحوم منحصر است به:1- محمد کاظم منظوری فرزند محمدحسن ش ش 43 متولد 1315 
صادره از نیشابور )پسر متوفی( 2- محمد منظوری فرزند محمدحسن ش ش 38952 متولد 1335 صادره 
از نیشابور )پسر متوفی( 3- ابوالقاسم منظوری فرزند محمدحسن ش ش 198 متولد 1323 صادره از 
نیشابور )پسر متوفی( 4- احمد منظوری فرزند محمدحسن ش ش 22346 متولد 1328 صادره از نیشابور 
)پسر متوفی( 5- محمود منظوری فرزند محمدحسن ش ش 264 متولد 1318 صادره از نیشابور )پسر 
متوفی( 6- علی منظوری فرزند محمدحسن ش ش 23697 متولد 1333 صادره از نیشابور )پسر متوفی( 
7- نرجس منظوری فرزند محمدحسن ش ش 22347 متولد 1330 صادره از نیشابور )دختر متوفی( 8- 
عصمت منظوری فرزند محمدحسن ش ش 475 متولد 1320 صادره از نیشابور )دختر متوفی( 9- طاهره 
آشنائی فرزند نوروز ش ش 7763 متولد 1298 صادره از نیشابور )زوجه(. اینک با انجام تشریفات مقدماتی 
درخواست مزبور را به استناد ماده 362 ق امور حسبی یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد 
و یا وصیت نامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به شورا تفدیم دارد و الا گواهی 

صادر خواهد شد.%م شعبه 4 شورای حل اختلاف نیشابور

درپرونده کلاسه 200/1/94 آقای محمد مجیدی   فرزند علی وردی  از این شعبه درخواست حصر وراثت 
نموده و چنین توضیح داده که شادروان خلیل مجیدی  در تاریخ 94/5/17 در محل اقامت دائمی خود بدرود زندگی 
گفته و ورثه آن مرحوم عبارت است از :  1 – امیر حسین مجیدی  فرزند خلیل به شماره  ملی 0590598031 
پسر متوفی  2- بنیامین مجیدی  فرزند خلیل  به شماره ملی 0590758063 پسر متوفی 3- آرمین مجیدی  
فرزند خلیل  به شماره  ملی 0590836935 پسر متوفی 4- اعظم امینی  فرزند محمد  به شماره شناسنامه 11 و 
شماره ملی 0602961467 همسر دائمی متوفی 5- زهرا سیفی  فرزند فتح اله  به شماره شناسنامه 1 و شماره 
ملی 0602799767 مادر  متوفی 6- محمد مجیدی  فرزند علی وردی  به شماره شناسنامه 9 و شماره ملی 
0602721083 پدر  متوفی   اینک با انجام تشریفات درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی مینماید تا هر کس 
اعتراض و یا وصیتنامه از متوفی دارد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد . .والا گواهی 
صادر و هر وصیتنامه جز سری و رسمی که بعد از این موعد ابراز شود از درجه اعتبار ساقط و بلا اثر خواهد شد .  

قاضی شعبه اول شورای حل اختلاف ساوه  م الف: 1706

درپرونده کلاسه 187/1/94 خانم جمیله صداقت  فرزند رسول  از این شعبه درخواست حصر وراثت 
نموده و چنین توضیح داده که شادروان مهرداد ملک دوست کلسری  در تاریخ 94/2/26 در محل اقامت 
دائمی خود بدرود زندگی گفته و ورثه آن مرحوم عبارت است از :  1 – شراره ملک دوست کلسری  فرزند 
مهرداد  به شماره  ملی 2670225780 دختر  متوفی  2- شقایق ملک دوست کلسری  فرزند مهرداد  به 
شماره ملی 0590525174 دختر  متوفی 3- جمیله صداقت چکووری  فرزند رسول  به شماره شناسنامه 
722 و شماره  ملی 2678176339 همسر دائمی  متوفی 4- معصومه میرزائی  فرزند حسین  به شماره 
شناسنامه 392 و شماره ملی 2678172953 مادر  متوفی  اینک با انجام تشریفات درخواست مزبور را در 
یک نوبت آگهی مینماید تا هر کس اعتراض و یا وصیتنامه از متوفی دارد از تاریخ نشر نخستین آگهی 
ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد . .والا گواهی صادر و هر وصیتنامه جز سری و رسمی که بعد از این 
موعد ابراز شود از درجه اعتبار ساقط و بلا اثر خواهد شد .  قاضی شعبه اول شورای حل اختلاف 

ساوه  م الف: 1705

درپرونده کلاسه 195/1/94 آقای روح اله نجفی  فرزند محمد حسین از این شعبه درخواست حصر وراثت 
نموده و چنین توضیح داده که شادروان صغری سلطانی در تاریخ 94/3/16 در محل اقامت دائمی خود بدرود 
زندگی گفته و ورثه آن مرحوم عبارت است از :  1 – روح اله نجفی  فرزند محمد حسین  به شماره شناسنامه 
1 وشماره  ملی 0602955912 پسر متوفی  2- نصراله  نجفی  فرزند محمد حسین  به شماره شناسنامه 1803 
وشماره  ملی 0601557867 پسر متوفی 3- فتح  اله نجفی  فرزند محمد حسین  به شماره شناسنامه 1802 
وشماره  ملی 0601557859 پسر متوفی 4- یداله  نجفی  فرزند محمد حسین  به شماره شناسنامه 5 وشماره  
ملی 0602939682 پسر متوفی 5- عین اله نجفی  فرزند محمد حسین  به شماره شناسنامه 26 وشماره  ملی 
0602843553 پسر متوفی 6- خدیجه نجفی  فرزند محمد حسین  به شماره شناسنامه 1791 وشماره  ملی 
0601071212 دختر  متوفی 7- رقیه  نجفی  فرزند محمد حسین  به شماره شناسنامه 18 وشماره  ملی 
0602917492 دختر متوفی   اینک با انجام تشریفات درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی مینماید تا هر کس 
اعتراض و یا وصیتنامه از متوفی دارد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد . .والا گواهی 
صادر و هر وصیتنامه جز سری و رسمی که بعد از این موعد ابراز شود از درجه اعتبار ساقط و بلا اثر خواهد شد .  

قاضی شعبه اول شورای حل اختلاف ساوه  م الف: 1704
                         

درپرونده کلاسه 196/1/94 آقای محسن باباجانی  فرزند نجفعلی  از این شعبه درخواست حصر وراثت 
نموده و چنین توضیح داده که شادروان نجفعلی باباجانی  در تاریخ 94/3/11 در محل اقامت دائمی خود 
بدرود زندگی گفته و ورثه آن مرحوم عبارت است از :  1 – محسن باباجانی  فرزند نجفعلی  به شماره 
شناسنامه 232 وشماره  ملی 0602241502 پسر متوفی  2- علی  باباجانی  فرزند نجفعلی  به شماره 
شناسنامه 440 وشماره  ملی 0602260371 پسر متوفی 3- خدیجه  باباجانی  فرزند نجفعلی  به شماره 
شناسنامه 365 وشماره  ملی 0602228263 دختر  متوفی 4- فاطمه  باباجانی  فرزند نجفعلی  به شماره 
شناسنامه 432 وشماره  ملی 0602277183 دختر  متوفی 5- زهرا  باباجانی  فرزند نجفعلی  به شماره 
شناسنامه 166 وشماره  ملی 0602296021 دختر  متوفی 6- زهره  باباجانی  فرزند نجف علی  به شماره 
شناسنامه 528 وشماره  ملی 0602364167 دختر  متوفی 7- رضیه میراسکندری  فرزند سید یحیی  به 
شماره شناسنامه 305 وشماره  ملی 0602036917 همسر دائمی  متوفی   اینک با انجام تشریفات 
درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی مینماید تا هر کس اعتراض و یا وصیتنامه از متوفی دارد از تاریخ 
نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد . .والا گواهی صادر و هر وصیتنامه جز سری 
و رسمی که بعد از این موعد ابراز شود از درجه اعتبار ساقط و بلا اثر خواهد شد . قاضی شعبه اول 

شورای حل اختلاف ساوه  م الف: 1703

درپرونده کلاسه 193/1/94 آقای محمد عبدالرحمنی  فرزند عباس  از این شعبه درخواست حصر 
وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان عباس عبدالرحمنی  در تاریخ 94/5/5 در محل اقامت دائمی 
خود بدرود زندگی گفته و ورثه آن مرحوم عبارت است از :  1 – محمد عبدالرحمنی  فرزند عباس به شماره  
ملی 0590018221 پسر متوفی  2- نرگس عبدالرحمنی  فرزند عباس  به شماره  ملی 0590215329 
دختر متوفی 3- زهرا عبدالرحمنی  فرزند عباس  به شماره  ملی 0590607774 دختر  متوفی 4- سارا 
عبدالرحمن  فرزند میرزاعلی به شماره شناسنامه 6 وشماره  ملی 0589910191 همسر دائمی  متوفی 
5- نازبیگم معصومی زاده فرزند مرحوم علی  به شماره شناسنامه 175 وشماره  ملی 0589373609 مادر   
متوفی  اینک با انجام تشریفات درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی مینماید تا هر کس اعتراض و یا 
وصیتنامه از متوفی دارد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد . .والا گواهی 
صادر و هر وصیتنامه جز سری و رسمی که بعد از این موعد ابراز شود از درجه اعتبار ساقط و بلا اثر خواهد 

شد .  قاضی شعبه اول شورای حل اختلاف ساوه  م الف: 1702

درپرونده کلاسه 191/1/94 آقای عزیز جعفرزاده  فرزند علی  از این شعبه درخواست حصر وراثت 
نموده و چنین توضیح داده که شادروان مریم رضائی  در تاریخ 93/11/28 در محل اقامت دائمی خود 
بدرود زندگی گفته و ورثه آن مرحوم عبارت است از :  1 – عزیز جعفرزاده  فرزند علی به شماره شناسنامه 
21 و شماره  ملی 0602545821 پسر متوفی  2- حمیده جعفرزاده  فرزند علی  به شماره شناسنامه 4 و 
شماره  ملی 0602527198 دختر متوفی 3- اکرم جعفرزاده  فرزند علی  به شماره شناسنامه 2591 و شماره  
ملی 0600489507 دختر  متوفی 4- اعظم جعفرزاده  فرزند علی به شماره شناسنامه 2592 وشماره  ملی 
0600489515 دختر  متوفی  اینک با انجام تشریفات درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی مینماید 
تا هر کس اعتراض و یا وصیتنامه از متوفی دارد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه 
تقدیم دارد . .والا گواهی صادر و هر وصیتنامه جز سری و رسمی که بعد از این موعد ابراز شود از درجه 
اعتبار ساقط و بلا اثر خواهد شد .  قاضی شعبه اول شورای حل اختلاف ساوه  م الف: 1701

درپرونده کلاسه 188/1/94 خانم شهناز گمشلو  فرزند محمد  از این شعبه درخواست حصر وراثت نموده و 
چنین توضیح داده که شادروان قاسم عزتی  در تاریخ 90/5/7 در محل اقامت دائمی خود بدرود زندگی گفته و ورثه 
آن مرحوم عبارت است از :  1 – جواد عزتی  فرزند محمد به شماره شناسنامه 1 و شماره  ملی 0602571022 
برادر  متوفی  2- ناصر  عزتی  فرزند محمد به شماره شناسنامه 168 و شماره  ملی 0600354334 برادر  متوفی 
3- حسین  عزتی  فرزند محمد به شماره شناسنامه 1 و شماره  ملی 0602510686 برادر  متوفی 4- مقدله  عزتی  
فرزند محمد به شماره شناسنامه 231 و شماره  ملی 0600354962 خواهر  متوفی 5- شهناز گمشلو  فرزند محمد 
به شماره شناسنامه 6579 و شماره  ملی 0051294508 همسر دائمی  متوفی 6- جعفر  عزتی  فرزند محمد به 
شماره شناسنامه 61324 و شماره  ملی 0602498678 برادر  متوفی   اینک با انجام تشریفات درخواست مزبور را 
در یک نوبت آگهی مینماید تا هر کس اعتراض و یا وصیتنامه از متوفی دارد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف 
یک ماه به دادگاه تقدیم دارد . .والا گواهی صادر و هر وصیتنامه جز سری و رسمی که بعد از این موعد ابراز شود 
از درجه اعتبار ساقط و بلا اثر خواهد شد .  قاضی شعبه اول شورای حل اختلاف ساوه  م الف: 1689

درپرونده کلاسه 185/1/94 آقای احمد علی آرمانی فر  فرزند رجب   از این شعبه درخواست حصر وراثت نموده و 
چنین توضیح داده که شادروان منصوره غالبی  در تاریخ 94/5/11 در محل اقامت دائمی خود بدرود زندگی گفته و ورثه 
آن مرحوم عبارت است از :  1 – رامین آرمانی فرزند احمد علی  به شماره شناسنامه 22 و شماره  ملی 0492105553 
پسر  متوفی  2- مهدی  آرمانی فرزند احمد علی  به شماره شناسنامه 15555 و شماره  ملی 0060531274 پسر  متوفی 
3- سعید  آرمانی فرفرزند احمد علی  به شماره شناسنامه 5858 و شماره  ملی 0073840076 پسر  متوفی 4- فرهاد  
آرمانی فرفرزند احمد علی  به شماره شناسنامه 160 و شماره  ملی 0602371635 پسر  متوفی 5- محمد  آرمانی فرفرزند 
احمد علی  به شماره شناسنامه 953 و شماره  ملی 0492219631 پسر  متوفی 6- علی  آرمانی فرفرزند احمد علی  
به شماره شناسنامه 11350 و شماره  ملی 0603339247 پسر  متوفی 7- مریم  آرمانی فرفرزند احمد علی  به شماره 
شناسنامه 11431 و شماره  ملی 0076554058 دختر  متوفی 8- احمد علی  آرمانی فرفرزند رجب  به شماره شناسنامه 7 
و شماره  ملی 0621991759 همسر دائمی  متوفی 9- مستوره خانم غابی فرزند اسداله  به شماره شناسنامه 9 و شماره  
ملی 1689631430 مادر  متوفی   اینک با انجام تشریفات درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی مینماید تا هر کس 
اعتراض و یا وصیتنامه از متوفی دارد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد . .والا گواهی صادر و 
هر وصیتنامه جز سری و رسمی که بعد از این موعد ابراز شود از درجه اعتبار ساقط و بلا اثر خواهد شد .  قاضی شعبه 

اول شورای حل اختلاف ساوه  م الف: 1688

درپرونده کلاسه 189/1/94آقای جلیل خان بابایی  فرزند ابراهیم علی  از این شعبه درخواست حصر 
وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان ابراهیم علی خان بابائی  در تاریخ 91/6/1 در محل اقامت 
دائمی خود بدرود زندگی گفته و ورثه آن مرحوم عبارت است از :  1 – خلیل خان بابائی  فرزند ابراهیم 
علی  به شماره شناسنامه 11641 و شماره  ملی 0600121054 پسر  متوفی  2- جلیل خان بابائی  فرزند 
ابراهیم علی  به شماره شناسنامه 608 و شماره  ملی 0602356903 پسر  متوفی 3- محمد  خان بابائی  
فرزند ابراهیم علی  به شماره شناسنامه 9783 و شماره  ملی 0603323537 پسر  متوفی 4- مریم  خان 
بابائی  فرزند ابراهیم علی  به شماره شناسنامه 653 و شماره  ملی 0601105771 دختر  متوفی 5- معصومه  
خان بابائی  فرزند ابراهیم علی  به شماره شناسنامه 8 و شماره  ملی 0602923328 دختر   متوفی 6- ام 
لیلا  خان بابائی  فرزند ابراهیم علی  به شماره شناسنامه 32 و شماره  ملی 0602952883 دختر  متوفی 
7- نرگس  خان بابائی  فرزند ابراهیم علی  به شماره شناسنامه 692 و شماره  ملی 0602393450 دختر  
متوفی 8- رقیه علی بابائی  فرزند علی اکبر  به شماره شناسنامه 16 و شماره  ملی 0602703204 همسر 
دائمی  متوفی   اینک با انجام تشریفات درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی مینماید تا هر کس اعتراض 
و یا وصیتنامه از متوفی دارد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد . .والا گواهی 
صادر و هر وصیتنامه جز سری و رسمی که بعد از این موعد ابراز شود از درجه اعتبار ساقط و بلا اثر خواهد 

شد .  قاضی شعبه اول شورای حل اختلاف ساوه  م الف: 1687

رونوشت آگهی حصروراثت
 آقای احسان پیروز فردارای شناسنامه شماره 2740362595بشرح دادخواست به 
کلاسه94/700690/ش/67  ازاین شورا درخواست گواهی حصروراثت نموده وچنین توضیح داده که 
شادروان مرحوم لیلان مهدی زاده بشناسنامه 678درتاریخ94/4/31 اقامتگاه دائمی خودبدرود زندگی گفته 
ورثه آنمرحوم منحصراست .   1-رضا پیروزفر فرزندحسن ش.ش122 ت.ت1342/3/12 همسرمتوفی 
2-صفیه ترابی باراندوزی  فرزندمحمدعلی ش.ش10 ت.ت1316/5/10 مادرمتوفی3-احسان پیروزفر   
فرزندرضا ش.ش2740362595  ت.ت1370/1/9 پسرمتوفی 4-گل آرا پیروزفر فرزندرضا ش.ش2741540810 
ت.ت1378/3/17 دخترمتوفی اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را دریک نوبت یک ماهه یک 
مرتبه آگهی می نماید تاهرکس اعتراض دارد ویاوصیتنامه از متوفی نزداوباشد ازتاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به 

شورا تقدیم داردوالا گواهی صادرخواهدشد.   رئیس شعبه 67 شورای حل اختلاف  ارومیه 

 رونوشت آگهی حصر وراثت
آقای زرعلی سلیمی باوکالت آقای عادل همتی دارای شناسنامه شماره 200 به شرح دادخواست به 
کلاسه 969/94 از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان میرزا 
ولی سلیمی به شناسنامه 16 در تاریخ 70/12/12 در اقامتگاه دایمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین 
الفوت آن مرحوم منحصر است به: 1-زر علی سلیمی شماره شناسنامه 200 فرزند متوفی  2-عبدالرحمان 
سلیمی شماره شناسنامه 204 فرزند متوفی  3- دولت سلیمی شماره شناسنامه 199 فرزند متوفی   اینک 
با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد 
و یا وصیاتنامه از متوفی نزد آن باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا 

گواهی صادر خواهد شد. شعبه اول شورای حل اختلاف کرمانشاه

آگهی مزایده نوبت دوم
در پرونده اجرایی کلاسه 940009شعبه هشتم دادگاه حقوقی آمل که حسب دادنامه شماره 
9309971210801639 این دادگاه صادر گردیده است محکوم علیه آقای جهانگیر سرادار فرزند عباس 
محکوم و ملزم به پرداخت جمعا تعداد 100 عدد سکه تمام بهار آزادی و مبلغ 1/521/600ریال بابت 
محکوم به در حق خانم نیره قربانی و پرداخت مبلغ 43/500/000ریال بابت هزینه اجرایی در حق دولت 
گردیده است که جهت وصول آنها یک قطعه زمین به مساحت 3000متر مربع که در آن یک واحد کارگاه 
تولیدی بلوک سیمانی احداث گردیده متعلق به محکوم علیه واقع در آمل خ نور روستای ابیاک محله فاقد 
سابقه ثبتی توفیق گردیده است ملک مزبور دارای جاده دسترسی و اطراف آن دیوار حدود ارتفاع 2 متر 
محصور گردیده است در ضلع جنوبی پلاک 4 باب مغازه در بر خیابان اصلی روستا احداث گردیده که بر 
هر کدام از مغازه ها 3/20متر و عمق آن 8 متر می باشد که تحت سوپر مارکت تعمیرات صوتی وتصویری 
ومغازه کابینت سازی و سوپر لبنیاتی اداره میگردد ارزش کل عرصه و اعیان و امتیازات و نوع کاربری و 
تجاری کل ملک فوق 1/450/000/000ریال تعیین گردیده است که از طریق مزایده حضوری در تاریخ 
1394/6/25 روز چهارشنبه ساعت 11 الی 11:30 در محل در دفترشعبه هشتم دادگاه حقوقی آمل بفروش 
می رسد مزایده از قیمت پایه کارشناسی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی فروخته خواهد شد برنده 
مزایده می بایست 10%مبلغ پیشنهادی را فی المجلس و الباقی را ظرف مدت یکماه از تاریخ مزایده 
پرداخت نماید در صورت انصراف مبلغ پرداخت شده اولیه در حق دولت ضبط خواهد شد وتسلیم مال بعد 
از پرداخت تمام بهای آن می باشد طالبین و خریداران می توانند تا 5 روز قبل از انجام مزایده با هماهنگی 
این اجرا از اموال مورد نظر بازدید به عمل آورند.م الف/3576 مدیر شعبه هشتم اجرای احکام 

حقوقی دادگاه حقوقی آمل

ابلاغ وقت رسیدگي به خوانده مجهول المكان آقایان ابراهیم رستمي و خانم 
عشرت میرشكاري

در خصوص دعوي مطالبه وجه بانك توسعه تعاون مركزي بابل به طرفیت آقاي ابراهیم رستمي فرزند 
اسماعیل و خانم عشرت میرشكاري فرزند برارگل كه براي ساعت 9 مورخ 94/09/17 تعیین وقت رسیدگي 
گردید به لحاظ مجهول المكان بودن خواندگان ردیف اول و سوم درخواست خواهان و به تجویز ماده 73 
قانون آئین دادرسي دادگاههاي عمومي و انقلاب در امور مدني و دستور دادگاه مراتب یك نوبت در یكي از 
جراید كثیرالانتشارآگهي مي شود تا خوانده پس از نشرآگهي و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن 
اعلام نشاني كامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگي 

حاضر گردد. مدیردفترشعبه پنجم دادگاه عمومي حقوقي بابل- علي اكبري

آگهی حصر وراثت
آقای مصطفی حاجی مختاری  دارای شناسنامه بشماره 152به شرح دادخواست به کلاسه 940502 از 
این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده وچنین توضیح داده که شادروان فاطمه محمدخانی توران 
پشتی بشناسنامه شماره 31 در تاریخ 93/12/24اقامتگاه دائمی خود را بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت 
آن مرحوم منحصر است به: 1-حسین حاجی مختاری توران پشتی فرزند محمد تقی  ش ش 435 تولد 
1328/1/1 فرزند متوفیه 2-محمد علی حاجی مختاری فرزند محمد تقی  ش ش 1111تولد 1336/2/3 
فرزند متوفیه 3-نادعلی حاجی مختاری فرزند محمد تقی  ش ش 1101تولد 1340/5/9 فرزند متوفیه 
4- محمود حاجی مختاری توران پشتی فرزند محمد تقی  ش ش 1024تولد 1344/5/1 فرزند متوفیه 
5-مصطفی حاجی مختاری فرزند محمد تقی  ش ش 152 تولد 1346/1/1فرزند متوفیه 6-صفا حاجی 
مختاری توران پشتی فرزند محمد تقی  ش ش 8 تولد 1337/5/3 فرزند متوفیه اینک با انجام تشریفات 
مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیت نامه متوفی  
نزد او باشد از تاریخ نشرنخستین  آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد 

24476/م الف   رییس شعبه شورای حل اختلاف شهرستان کرج
 

خواهان/ شاکی منصور فرهنگی و هما فرهنگی دادخواستی به طرفیت خوانده / متهم خدیجه 
نیک بخت به خواسته  تقسیم ترکه و مطالبه خسارات دادرسی و مطالبه اجرت المثل اموال تقدیم 
دادگاه های عمومی شهرستان کرج که جهت رسیدگی به شعبه 7 دادگاه عمومی حقوقی کرج واقع 
در کرج– میدان نبوت – بلوار ملاصدرا – روبروی پارک نبوت – پلاک 120 – 124 ارجاع و به 
کلاسه 9309982610700724 ثبت گردیده و وقت رسیدگی آن 1394/8/4 و ساعت 11:30 تعیین 
شده است . به علت مجهول المکان بودن خوانده و درخواست خواهان و به تجویز 73ماده قانون 
آیین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب یک نوبت در 
یکی از جرائد کثیرالانتشار آگهی میشود. تا خوانده پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه 
مراجعه وضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر 
فوق جهت رسیدگی حاضر گردد. 24451/ م الف   منشی شعبه 7 دادگاه عمومی حقوقی 

کرج- زکی زاده 
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گواهينامه‌پايه‌دو
جواد شيخ زاده فرزند مرتضي داراي شماره شناسنامه 6247 و كدملي 4433455202 
متولد 1365/06/29 مورخ 1394/01/05 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه‌پايه‌دو،كارت‌پايان‌خدمت،كارت‌ملي،كارت‌بازنشتگي‌
تامين‌اجتماعي-كارت‌مامور‌ابلاغ،كارت‌خودرو،كارت‌سوخت

احمد قبادي فرزند حيدر داراي شماره شناسنامه 138 و مدارک خودروي پژو405 مدل 88 به رنگ نقره 
اي به شماره پلاک ايران19-812ط28 مورخ 94/5/25 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه‌پايه‌دو
پويا حيراني فرزند فرزاد داراي شماره شناسنامه 3330109149 و كدملي 3330109149 

مورخ 1394/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
گواهينامه‌پايه‌دو،كارت‌ملي،چك،كارت‌شناسايي‌اموزش‌و‌پرورش،

كارت‌خودرو،بيمه‌نامه‌خودرو،كارت‌سوخت
سيروس زارعي دوداره فرزند نورخدا داراي شماره شناسنامه 19025 و كدملي 3319339419 متولد 
53/6/10 و مدارک خودروي پژو 405 مدل 83 به رنگ مشكي به شماره پلاک ايران29-453ن36 

به نام سيروس زارعي مورخ 1394/05/26 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
شناسنامه

شرين رضانيا فرزند حجت اله داراي شماره شناسنامه 3243403316 و كدملي 3243403316 
متولد 1365/06/29 مورخ 1393/01/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
شناسنامه،گواهينامه‌پايه‌دو،كارت‌معافيت،كارت‌ملي،دفترچه‌بيمه،

كارت‌شناسايي،كارت‌هوشمند‌راننده‌به‌شماره‌2282085كارت‌خودرو،
بيمه‌نامه‌خودرو،سندخودرو،برگ‌سبز،كارت‌سوخت،

كارت‌هوشمند‌خودرو‌به‌شماره‌4237683
فريد طاهريان فرزند خدامراد داراي شماره شناسنامه 47 و كدملي 3258107726

 متولد 1362/07/01 و مدارک خودروي جرثقيل خاور بنز مدل 61 به رنگ نارنجي به شماره پلاک
 ايران19-966ع89  )كارت معافيت خدمت-كارت سلامت-معاينه خودرو-سندكمپاني ( 

مورخ 1394/04/28 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت‌خودرو،بيمه‌نامه‌خودرو

محمدعلي كشتكار فرزند نصرت اله داراي شماره شناسنامه 158 و كدملي 3256770797 
متولد 1357/03/14 و مدارک خودروي پژوپارس مدل 92 به رنگ سفيد به شماره پلاک
 ايران19-939ق35 مورخ 1394/05/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت‌خودرو،بيمه‌نامه‌خودرو،كارت‌سوخت
مسلم زماني فرزند ولي داراي شماره شناسنامه 1816 و كدملي 3257143257 متولد 1359/11/02 

و مدارک خودروي تندر L90 مدل 93 به رنگ سفيد به شماره پلاک ايران88-275ي59 به نام 
مسلم زماني مورخ 1394/04/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه‌پايه‌دو،كارت‌پايان‌خدمت
خليل منظوري استاد فرزند اردشير داراي شماره شناسنامه 1683 و كدملي 1380076021 

مورخ 1394/05/29 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت‌ملی

راحله برزابادي فراهاني فرزند علي داراي شماره شناسنامه اختصاصي و كدملي 0021876411 
متولد 1377 مورخ 1394/05/25 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه‌پايه‌دو،كارت‌ملي
روشنك پيرميش فرزند فريدون داراي شماره شناسنامه 2511  متولد 1358 

مورخ 1394/05/24 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
شناسنامه،كارت‌ملي

سعيد مروتي فرزند مصلحت داراي شماره شناسنامه اختصاصي و كدملي 0310567742 
متولد 1370 مورخ 1393/06/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه‌پايه‌يك
عبداله زنگنه فرزند علي داراي شماره شناسنامه 481 و كدملي 0320489809 متولد 1352 
گواهينامه پايه يك ويژِه ( مورخ 1394/05/05 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه‌پايه‌دو،كارت‌خودرو،بيمه‌نامه‌خودرو
غلامرضا بايندور فرزند محمدباقر داراي شماره شناسنامه 213 و كدملي 3781884058 

متولد 1342 و مدارک خودروي پژو 206 مدل 87 به رنگ شكلاتي به شماره پلاک 
ايران68-935س86 شماره موتور 14187027546 و شماره شاسي 023991 به نام 
غلامرضا بايندور مورخ 1394/05/22 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت‌ملی
فريبا عبدلي سلطان احمدي فرزند بهرام داراي شماره شناسنامه اختصاصي و كدملي

 2740220782 متولد 1369 مورخ 1393/03/31 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
شناسنامه،سندخودرو،برگ‌سبز،سهام‌عدالت‌و‌برگه‌كمپاني

محمد بهروز پور فرزند عين اله داراي شماره شناسنامه 6 و كدملي 1552648877 متولد 1360 
و مدارک خودروي كاميون كمپرسي مدل 88 به رنگ سفيد به شماره پلاک ايران78-887ع53 

شماره موتور 3969774398 و شماره شاسي 333556 به نام محمد بهروز پور 
مورخ 1394/05/31 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت‌ملي،كارت‌خودرو،بيمه‌نامه‌خودرو،كارت‌سوخت
محمد عباسي فرزند مرتضي داراي شماره شناسنامه 167 و كدملي 1652304487 متولد 1363 و 
مدارک خودروي پژو 405 مدل 93 به رنگ نقره اي به شماره پلاک ايران88-558ه75 به نام رقيه 

عباسي مورخ 1394/05/31 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
شناسنامه‌و‌كارت‌ملی

محمدرضا احمدي شاد فرزند نجفعلي داراي شماره شناسنامه 56899 و كدملي 0078032237 
متولد 1365 مورخ 1394/05/24 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه
محنا بهروز پور فرزند محمد داراي شماره شناسنامه اختصاصي و كدملي 0314948686 

متولد 1390 مورخ 1394/05/31 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت‌ملی

مهين گلالي فرزند الماس داراي شماره شناسنامه 1233 و كدملي 3379518263 متولد 1344 
مورخ 1394/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،‌كارت‌ملی
نسرين عبدي پور فرزند سيفعلي داراي شماره شناسنامه اختصاصي و كدملي 4890025091

متولد 1368 مورخ 1394/05/31 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه‌پايه‌دو،كارت‌ملي
حسن شايق فرزند محمود داراي شماره شناسنامه 443 و كدملي 4432207442 

متولد 1344/07/19 مورخ 1394/07/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت‌ملي

محمد چاوش فرزند حسين داراي شماره شناسنامه 470 و كدملي 4431434402 
متولد 1335/01/05 مورخ 1394/02/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت‌ملی
فريد موسی زاده گيلانده  فرزند محرمعلی دارای شماره شناسنامه و كد ملی 2620171504
 متولد 1370/01/16 مورخ 1394/03/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

سند‌ماشين،‌كارت‌ماشين
علی اكبر كاظمی بزمين آبادی فرزند حسن دارای شماره شناسنامه 12 و كد ملی 2092658611

و مدارک خودروی پيكان وانت مدل 1390 به شماره پلاک ايران 62 - 434ب51 
شماره شاسی NAAA46AA8BG179562 و شماره موتور 11489071725 

مورخ 1393/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
برگ‌سبز

محمد مهدی جعفری پاشاكلائی فرزند اصغر دارای شماره شناسنامه 216 و كد ملی 2259250149
و مدارک خودروی سواری سمند مدل 1393 به شماره پلاک ايران 62 - 185ج72 
  147H0065936 و شماره موتور NAACJ1JC2EF161622 شماره شاسی

مورخ 1394/05/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
برگه‌چك‌به‌شماره‌931/02839284

عليرضا ملاحسنی فرزند رضا دارای شماره شناسنامه 323 و كد ملی 5099028993
مورخ 1394/03/02 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه
زهرا اسد نژاد ركنی فرزند عيسی دارای شماره شناسنامه 4385 و كد ملی 0491826941

مورخ 1394/05/26 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت‌ملی

حامد نيك روش فرزند عباس دارای شماره شناسنامه 7277 و كد ملی 0450482162
مورخ 1394/05/29 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت‌پايان‌خدمت،‌كارت‌ناوگان‌به‌شماره‌1782047

هستی سراج احمدی فرزند مسعود دارای شماره شناسنامه 0720609471 و كد ملی 0720609471
مورخ 1394/06/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت‌ملی
فرزاد عبادی فرزند صابر دارای شماره شناسنامه 36083 و كد ملی 0082255288

مورخ 1394/05/02 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت‌ملی

اكبر كرجی ازندريانی فرزند بهرام علی دارای شماره شناسنامه 323 و كد ملی 3934667171
مورخ 1394/05/29 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کد )127(کد )127(

کد )ک/127(

کد )700(

کد )701(

کرمانشاهیزد

شناسنامه،كارت ملي
بابك ترابي فرزند محمدرضا داراي شماره شناسنامه 2183 و كدملي 1288229161 

متولد 1359/08/20 مورخ 1394/01/02 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه يك،كارت شناسايي
محمود صميمي فرزند احمد داراي شماره شناسنامه 97

  مورخ 1394/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

سندخودرو،سند كمپاني
عباس عفيفه زاده كاشاني فرزند هدايت داراي شماره شناسنامه 31 و كدملي 6199456513 

و مدارك خودروي وانت شخصي ساده كار مدل 1363 به رنگ سفيد به شماره پلاك
 ايران23-393ب51 شماره موتور 1516227666 و شماره شاسي 15131491 

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملی
علی جعفری فرزند عبدالله دارای شماره شناسنامه 17 و كد ملی 2411387601

 متولد 1341/01/01 مورخ 1394/05/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه مالکيت )برگ سبز( و كارت مشخصات اتومبيل وانت نيسان Z24NIB مدل 1390 
به رنگ آبی و شماره انتظامی ايران 66 - 374 م 15 و شماره موتور 583955 و شماره شاسی 

NAZPL140TBN290417  مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت هوشمند خودرو به شماره 4178461 و كارت هوشمند راننده به شماره 2416347 و 
گواهينامه به شماره 8910058942 و كارت كاميون كشنده ولوو مدل 1371 به شماره انتظامی 
43ايران513ع18 متعلق به اينجانب پرويز بهرامی مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

به اطلاع می رساند اصل پروانه بهره برداری شركت رنگ سرو به 
شماره 104/16730/1320706 به تاريخ 1385/5/8 

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
برگ سبز، سند كمپانی

مدارك خودروی سمند LX مدل 94 به شماره پلاك ايران 53 - 122 ل 29 
شماره شاسی NAAC91CW944025680 شماره موتور 124K0651910 به نام

 فخری عسگری سليمی مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
برگ سبز، سند ماشين، سند كمپانی

مدارك خودروی هيوندای مدل 1385 به شماره پلاك ايران 13 - 975 ج 44 
شماره شاسی IR85332100930 و شماره موتور 64GC6524403 به نام

آقا محمد سلامتيان مورخ 1394/6/11 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
برگ سبز

مدارك خودروی پژو RD مدل 1385 به شماره پلاك ايران 13- 886 د79 
شماره شاسی 13498995 و شماره موتور 11785005295 به نام مرضيه حسينی جبلی 

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي
حميدرضا كرمي فرزند اسداله داراي شماره شناسنامه 1420 و كدملي 1287955010 متولد 49 

مورخ 1394/03/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت ملي،كارت دانشجويي

عليرضا خاكزاد فرزند سعيد داراي شماره شناسنامه 1272146197 متولد 1375/01/09 
مورخ 1394/05/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي
مجيد كريمي فرزند حسن داراي شماره شناسنامه 807 و كدملي 1287840310 متولد 43 

مورخ 1394/05/26 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
گواهينامه پايه سه،كارت ملي

مهسا مرادزاده فرزند علي داراي شماره شناسنامه 1190200260 متولد 1375/06/15 
مورخ 1394/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
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